

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005915591

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Guerra Clauss Garin Architekten SIA GmbH, Basel, neu Guerra Clauss Architekten SIA GmbH

Guerra Clauss Architekten SIA GmbH Davidsbodenstrasse 72 4056 Basel

Bisher

Guerra Clauss Garin Architekten SIA GmbH

Guerra Clauss Garin Architekten SIA GmbH, in Basel, CHE-333.760.438, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 59 vom 24.03.2023, Publ. 1005708544). Statutenänderung: 08.12.2023. Firma neu: Guerra Clauss Architekten SIA GmbH. [gestrichen: Gemäss Erklärung vom 14.02.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Costa Guerra, Ana Sofia, portugiesische Staatsangehörige, in Basel, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 70 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift]; Clauss, Arthur Antoine François, französischer Staatsangehöriger, in Basel, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 70 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Garin Odriozola, Alejandro, uruguayischer Staatsangehöriger, in Basel, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 70 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Widmer Ruesch Consulting GmbH (CHE-107.640.974), in Reinach (BL), Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 8116 vom 15.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 59, Datum: 24.03.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt